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fi magyar €lszász-£otharingiák
Csonka-Magyarország erőszakkal

leszabdalt részéit nevezi c történeti 
tieteti a magyar nemzet legigazabb és 
leg fiatal masabb barátja : Rotiiermere 
lord, a cseh miniszterelnökhöz inté­
zett levelében. Legigazabb barátunk­
nak kell öt neveznünk azért, mert 
az önzés, az önérdek leghalványabb 
árnyéka sem férhet ahhoz, aki ha­
talmas szavát az elnyomott magyar­
ság mellett fölemelte, mert semmi 
más nein vezette üt, mint a legne­
mesebb emberi impulzusok: az ég­
bekiáltó igazságtalanság felismerése 
s az az eltökélt, szent szándék, hogy 
jóvátenni segítsen a történelem, a 
geográfia, az ősi jog s a nemzet­
közi erkölcs ellen elkövetett oly me­
rényleteket, amelyekben, — ha más­
sal nem is, — de pasziv magatar­
tásával az ö hatalmas nemzete is 
részes volt Trianon bírói asztalánál.

A leghatalmasabb barátunknak 
kell neveznünk őt, mert a világ sor­
sát eldöntő angol közvélemény kia­
lakulásának ő a legfontosabb tényé 
zöje, aki felrázza a sajtó elementáris 
erejével a legigazságtalanabb hely­
zetben már-már megnyugvó világot, 
s aki ébren tudja tartani" izmositani, 
ellenállhatatlan erejűvé növelni azt a 
törekvést, hogy azt az égbekiáltó 
igazságtalanságot, amelyet ellenünk, 
a nyugati kultúrát egy évezreden át 
védő, ezer sebből vérző magyarság 
ellen az úgynevezett győzők kap­
zsisága, furfangja, s az egész világ, 
józan belátását elvakitó csalása el­
követett, — repardlni kell.

Elszász-Lotharingiát említi lord 
Rotiiermere, amikor ellenünk elkö­
vetett igazságtalanság fokát felmérni 
akarja. Soha jobban, soha szebben 
ezt a gondolatot senki ki nem fe­
jezte még. De nem is egy Eiszász- 
Lotharingiánk, hanem négy Elszá- 
szunk van nekünk: északon, délen, 
keleten, nyugaton, — a világ mind 
a négy táján szenved igaztalanul 
több milliónyi magyar, a világ mind 
a négy táján vérzik a csonka test, 
a magyarok hazája.

Nekünk csak méltóknak kell len­
nünk a nagy francia nemzethez, 
amely 47 évig tudott tűrni idegen 
jármot, 47 évig tudott várni nem­
zeti gyászának fekete éjszakájában 
az igazságtalanság ködét, szétverő, 
uj, élesztő napsugárra.

Strassburg szobra Paris közepén 
47 évig hirdette az elszász-lotha- 
ringiai franciák nemzeti hűségét. A 
mi négy szobrunk ott a Szabadság­
téren. Észak, Kelet, Dél és Nyugat 
szobra bizonyára előbb kerül a le­
szabdalt nemzettest területére,— hogy

aztán ott hirdesse a magyar nemzet 
hűségét, az igazi irredentáit, s tör­
ténelmi szent igazságainkat.

Minekünk aligha kell 47 évig vár­
nunk, mert máris felébredt Európa 
lelkiismerete, amellyel szemben erőt­
len, gyatra erőlködés az országun­
kat megrabló, véreinket sanyargató 
szomszédaink kétségbeesett üvöltése. 
Nekünk csak méltóknak keli bizo­
nyulnunk 1000 éves történeti nagy­
ságunkhoz, hasonlóknak kell len­
nünk a ülőire nemzetéhez a francia 
néphez, amely ha 47 évig tudott is 
tűrni idegen jármot, 47 évig tudott 
is várni nemzeti gyászának fekete 
éjszakájában az igazságtalanság kö­
dét szétverő, s uj életet keltő nap­
sugárra, — de felejteni, megalkudni 
soha nem tudott.

Nekünk, e csonka ország magyar­
jainak, sem pedig elszakított vére­
inknek sem szabad soha felejtenünk. 
De gyászunknak mélynek és igaznak 
kell lennie. Tudnunk kell, hogy nem 
a leghangosabb száj segít legtöbbet, 
hanem a méltóságos nyugalommal el­
tűrt szenvedés alatt folytatott csendes 
szervező munka, amely minden rna-

Az a szemmel látható haladás, az 
az úgynevezett konszolidáczió, me­
lyet csonka hazánkban mindenfelé 
tapasztalunk, nem kis részben az 
egyesületek érdeme és sikere. Az 
egyesületi élet az, ahol a minden­
napi kenyérért folytatott harc után a 
lélek felüdül, ahol nemes szórakoz­
tató munkával a közügyet szolgáljuk.

Sokan lekicsinylik, jelentéktelen 
valaminek tartják az egyesületek 
működését. De nincs igazuk.

Amikor a Budai Dalárda évtize­
dekkel ezelőtt megalakult, senkisem 
gondolta, hogy ez a kizáróan a dal 
kultuszát és a tagjai [szórakozását 
szolgáló egyesület valamikor, — a 
nemzet legsúlyosabb napjaiban, — 
megbecsülhetetlen szolgálatot fog 
tenni nemzetünknek Amsterdamban. 
Emlékezzünk csak, micsoda felvilla­
nyozó hatással volt mindnyájunkra 
amikor olvastuk a Budai Dalárda 
és sok más egyletünk külföldi sike­
reit ! Vivőink, teniszezőink, labdaru­
góink, úszóink akik a világviszony­
latban is nevet szereztek az eltiport 
magyarságnak, mind-mind az egye­
sületi életben fejlődtek ki. Miként a 
gyémántot csak egy másik gyémánt 
csiszolhatja, fényesítheti, szépítheti, 
úgy az egyik tehetséget is a másik

gyárt egy szent, nagy, közös fájda­
lomban egyesit, amely ápolja a nem­
zethez való hűségét és kifejleszti 
mindnyájunkban a nemzetmentő mun­
kában való részvétel kötelességének 

I érzetét.
„Az Ég egy kincset ad minden 

hazának, . . . tiéd Hazám egy szen­
telt fájdalom“. Ebben a szentelt fáj­
dalomban összeforrva, hinnünk, bíz­
nunk és dolgoznunk kell, hogy a 
magyar Elszászok ismét a miénk 

i lehessenek.
Erre tanít minket a nemzet leg­

igazabb, leghatalmasabb barátja: 
Rothemere lord. Tanításából meg kell 
értenünk, hogy az emberek sok száz mil­
lióinak tömegében levő tényező csak 
a nemzeti érzésében, szent fájdal­
mában, a jövőbe vetett hitben és a 
jövőért való önfeláldozó munkában 
egybeforrott egész nemzet lehet.

Hiába várnánk mindent csak Rother- 
mere lordtól és hozzá hasonló ba­
rátainktól, csak a magunk életre­
valósága, minden magyarnak egye­
sített, nagy nemzeti ereje, s a fájda­
lomban megacélosodott nagy, szent 
elhatározásunk adhatja vissza nékiink 
Észak, Dél, Kelet, Nyugat ősi vérrel 
áztatott határait: a négy magyar 
Elszász-Lotharingiát!

tehetség lelkesítheti és sarkalhatja 
számottevő és sokszor világraszóló 
eredményekre.

A dalosversenyeken s a testi és 
szellemi kultúra egyéb ünnepein, 
sportversenyeken mérik össze ere­
jüket az egyes egyesületek, s mindig 
újabb és szebb eredményekre buz­
dítva, sarkalva egymást a legne­
mesebb küzdelemben s szerzik a babért 
nemcsak maguknak, de városuk­
nak és nemzetüknek is.

Amikor egy-egy országos verseny 
leírását olvasom a lapokban, meg­
szólal bennem az otthon szereteíe és 
keresve keresem a budafokiakat. 
Ott voltak-e, sikeresen szerepeltek-e? 
Zenészeink, dalárdistáink, atlétáink, 
labdarugóink nem egyszer hoztak 
dicsőséget városunknak. A siker 
mindig fokozottabb munkára lelke­
sítette őket.

De ne vegye zokon tőlem Buda­
fok, ha sajnálkozom azon: miért is 
nem nevelt a mi Dunánk országos 
nevű úszót, pedig hát nem régen 
kitűnő úszóink voltak. Ha az egri 
városi uszoda világhíres úszót tudott 
nevelni, s ha országos viszonylatban 
a szegedi, jászapáti! és sok más 
város uszodája is hírneves úszó gár­
dát nevelt, — miért ne lenne alkal-
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Pártolj u k egyesületein k et

I mas a mi Dunánk is arra, hogy egy 
pár budafoki fiú is kifejlessze benne 

: izmait és ügyességét ? Sportegyesü­
leteink szerepe, hogy városunk te­
kintélyét etéren is emeljék.

Vajha áthatná minden budafoki 
egyesület minden tagját az a nemes 
lángolás, hogy városunknak hirt, ne­
vet, becsületet kell szerezni a verse- 

j nyékén, zenészeink, dalosaink és 
sportolóifjaink alapos, felkészült sze­
replésével.

A borostyánkoszorut csak levelen- 
kint adja a sors, s Budafoknak az 
egyesületek sikeres versenyei szerez­
hetik meg azt a babérkoszorút, ame­
lyet mindnyájan ott szeretnénk látni 
városunk homlokán.

Ha már most hasonló nemes tö­
rekvés vezeti az ország minden vá­
rosát, faluját olyan hangversenye kél 
a nemes kulturmunkának, melynek 
összhangja nemcsak az itthoniakat 
lelkesíti, de barátokat szerez külföl­
dön is a magyar nemzetnek.

Tán megmosolyogni való, de el- 
j mondom, hogy amikor látom dalár­

dáink lelkes készülődését a szegedi 
versenyre, arra gondolok, hogy in­
kognitóban ott lesz lord Rotiiermere. 
Ha ő nem, ott lehet egy másik, ed­
dig közömbös előkelő idegen, akinek 
lelkét megfogja az a gyönyörű kul­
turális munka és lelkes barátunkká, 
szószólónkká válik.

A nemzet egészséges életösztöne 
parancsolta, hogy egyesületekbe tö­
mörülve csiszoljuk a magyar tehet­
séget, melyek békés, nemes eszkö­
zökkel harcolnak a letiport magyar­
ság elismertetéséért.

Ifjú városunk lakossága sok vá­
rakozással nézett és néz a városo- 
dás ténye elé. Hogy e várakozás 
valóra váljék, mindenkinek meg 
kell tennie kötelességét. Nagy és 
fontos szerep jut az egyesületeknek 
is. Ezek pedig csak akkor tudnak 
megfelelni hivatásuknak, ha minél 
több, minél lelkesebb taggal rendel­
keznek.

Dicséretes magyar cselekedet te­
hát az, ha hazafias irányú egyesü­
leteinket szellemi és testi kultúrát 
fejlesztő nemzet mentő munkájukban 
szívvel lélekkel támogatjuk.

MÁK CEHEM»
ASBESTPALA,LEGJOBB

Minden mennyiségben a legjutá- 
nyosabb árak mellett kapható

BIEGLEB GYULÁNÁL
Budafok

• Kossuth Lajos-u. 39 Országút 40 !

KUTYAVIU-A-halászcsárdában minden este a hét tagból álló hírneves

Debreceni Vörös Tóni muzsikál! 
m
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Az idei Szent István hét
Régóta nem fütötte több hazafias 

lelkesedés a nemzet nagy tömegeinek 
lelkét, mint ma, az Urnák 1927-ik 
esztendejében, amikor újra éledő re­
mények, egy közeli jobb jövőbe ve­
tett bizalom éleszti, táplálja az eddigi 
szenvedésekben elfásult, elernyedt 
nemzeti érzést.

Szent István ünnepe lesz a ma­
gyar nép hazafias érzéseinek legkö­
zelebbi és minden eddiginél imponá- 
lóbb megnyilatkozása. Az ünnepélyt 
Budapest székesfőváros idegenfor­
galmi hivatala rendezi, amely a csonka 
ország minden legkisebb falujában 
is propagandát fejt ki, hogy minél 
nagyobbá, szebbé, s kifelé is impo­
nálóvá tegye legszebb nemzeti ünne­
pünket.

Megszívlelendő az a felhívás, ame­
lyet a székesfővárosi idegenforgalmi 
hivatal az ország minden községé­
nek elöljáróságához intézett.

„A magyar nemzet sorsa a leg­
utóbbi évek szenvedései után, végre 
talán forduló ponthoz érkezett Volt 
ellenségeinkből barátaink lesznek és 
egyre sűrűbben szólal meg a külföld 
lelkiismerete és ennek kifejezője a 
külföldi sajtó, amely ma sürgetni 
kezdi a béke revízióját.

Rendkívül fontos Magyarországra, 
hogy ezekben az időkben nemzeti 
egységet és összetartást mutasson a 
külföldnek. A nemzeti gondolatban 
és az összetartásban oly nagy er­
kölcsi erő van, amely újabb baráto­
kat is szerezhet nekünk, mert a vi­
lág csak azokat becsüli meg, akik 
saját nemzeti múltjukat tiszteletben 
tartják.

A közeledő idei Szent István-hét 
adna arra alkalmat, hogy kifejezésre 
juttassa a magyarság nemzeti egy­
ségét, összetartását s erre a nemzeti 
tüntetésre a legalkalmasabb ez a 
nagy nemzeti ünnepünk, amilyet az 
idén is nagy fénnyel fog megülni 
Budapest és az ország vallásos és 
hazafias közönsége.“.

E tartalmas bevezetés után a vi­
dékiek részére nyújtandó utazási és 
elszállásolási kedvezményeket ismer­
teti a felhívás, amely az alábbi gyö­
nyörű szavakkal végződik:

„Most kezd felénk fordulni a kül­
föld belátása, s annál hamarabb re­
mélhetjük a béke hibáinak jóvátéte­
lét, minél nagyobb egységet tudunk 
mutatni a bennünket figyelő idege­
neknek. Minden alkalmat meg kell 
ragadnunk, hogy lássa a külföld, 
hogy itt olyan erős a nemzeti érzés, 
hogy azzal okvetlenül számolni kell. 
Ezt a nemzeti érzést a Szent István 
ünnep résztvevőinek minél nagyobb 
számával kell bizonyítanunk Minél

nagyobb tömeg seregük össze erre 
az ünnepre Budapestre, s minél töb­
ben vesznek részt a hagyományos 
évszázados gyönyörű körmeneten, 
annál közelebb jutunk hozzá, hogy a 
külföld számot vessen a békerevi- 
zió gondolatával és közelebb juthas­
sunk elveszett területeink és elve­
szett testvéreink visszacsatolásához.

Ezért szólítja az ünneprendező 
nagybizottság Budapestre az ország 
minden rendű és rangú lakosát. A 
Szent István héten találkozzon és 
forrjon össze testvéri érzésben minden 
magyar."

Hisszük, hogy Budafok város la­
kossága is méltóan veszi ki részét a 
hazafiul lelkesedés, s a nemzeti ér­
zésben való összeforradás Szent 
István-napi nagy ünnepéből.

fi harminc éves adómentesség 
s a kis exisztenciák házhoz juttatása

Lapunk egy régi barátjától kaptuk 
az alábbi levelet:

Igen tisztelt Szerkesztő ur!
„Igaz élvezettel olvastam b. lapja 

legutóbbi számának vezércikkét. Bi­
zony veszedelmesen közeledik a la­
kásfelmondás ideje. De ennél még- 
veszedelmesebben közeledik egy má­
sik határidő. Augusztus elsejéig be 
kell adni az uj építkezésekkel kapcso­
latban az adómentességért a kér­
vényt. Aki ezt elmulasztja, akár ön­
hibájából, akár adminisztrációs ké­
sedelemből — nem részesül adó- 
kedvezményben. Sokan vagyunk, 
akiknek ügyét az OFB pár héten 
belül intézi el; sokan vannak, akik 
még nem jutottak kellő kölcsönhöz ;■ 
sokan vannak, akik csak akkor 
kezdik az építkezést, ha a telkükön 
termett kerti véleményt leszedték. 
(Hiszen szükségünk van mindnyá­
junknak arra a kis termésre.) Ismét 
mások az épitőmunkásokra várnak.

Ezer és egy oka lehet annak, hogy 
valaki nem julius 31-én, Innern csak 
augusztus 2-án kezd az építkezésbe. 
Miért legyenek ezek az utóbbiak 
mostohagyerekek az adókedvezmény­
nél ?

Igen kérem a mélyen tisztelt Szer­
kesztő urat, hívja fel az illetékesek 
figyelmét, hogy megkapják az adó- 
kedvezményt azok is, akik önhibáju­
kon kívül augusztus elseje után kez­
dik meg az építést.

Soraim közlését megköszönve, va­
gyok Szerkesztő urnák készséges 
hive (aláírás).

Azzal a kérdéssel, amelyet a levél­
író megpendít, lapunk junius hó 
25-én megjelent számában már ter­
jedelmesen foglalkoztunk. „Az uj 
magánépitkezések és azok adómen­
tessége“ cim alatt megjelent cikkünk­
ben örömmel regisztráltuk a 47266 
1927. P. M. számú pénzügyminisz­
teri rendelet megjelenését, amely 6

hónappal meghosszabbította a 30 
éves adómentesség elnyerésének ked­
vezményét, s ezt kiterjesztette mind­
azon uj építkezésekre, amelyeket a 
f. é. augusztus hó 1-ig megkezdenek, 
az építtető hibáján kívül ez évben 
befejezni már nem tudnak, — feltéve, 
hogy az építkezés legkésőbb jövő 
évi junius hó 30-ig befejeztetik. És 
kiterjesztette a 30 éves adómentes­
séget azon kisebb épületekre is, 
amelyek építése augusztus hó 1-ig 
ugyan meg nem kezdetett de mégis 
ezév december hó 31-ig befejezte­
tett, vagy rendes körülmények kö­
zött befejezhető lett volna, de a be­
fejezést valamely el nem hárítható 
ok akadályozta meg. Utóbbi esetben 
a pénzügyminiszter magának tartotta 
fenn a jogot arra, hogy az építke­
zés befejezésének határidejét legfel­
jebb 1928 junius 30-áig meghosz- 
szabbithassa.

A közönség érdekében nyomaté­
kosan felhívtuk az építkezők figyel 
mét a fenti rendeletre és ismertettük 
az adómentesség kérelmezésére elő­
irt eljárás módját is.

A levél írójának megnyugtatására 
most is kiemeljük a fenntidézett ren­
delet azon intézkedéseit, amelyek le­
hetővé teszik az augusztus elsején túl 
megkezdett épületekre vonatkozóan 
is a 30 éves adómentesség elnye­
rését.

Sajnos azonban, a magunk ré­
széről ezt a kedvezményt sem tart­
juk elégségesnek, és közérdekből kí­
vánatosnak tartanánk egy olyan kor­
mányintézkedést, amely az építkezés 
megkezdésének határidejét is leg­
alább az 1928. év tavaszáig kitolná.

Mert igaza van a levél írójának: 
igen sok esetben nem az építtető hi­
bájából nem indulhat meg az épít­
kezés augusztus hó 1-ig, sőt ezév 
végéig sem.

_ A békeidőben szokásos építési hi­
telek folyósítását a bankok csak­
nem teljesen megszüntették. A hitel­
föltételek pedig kivételesen engedé­
lyezett építési hitelekre vonatkozóan 
oly súlyosak, hogy az építkezés

A: Hát te is elmész nyaralni?
B: Én nem megyek, engem visz­

nek.
A: Visznek? Kik visznek?
B: A feleségem, a családom.
A: No ez szép dolog. Szóval év­

közben takarékoskodtak, havonta 
félretettek valamit, és most meglep­
tek, s evvel a félretett pénzzel men­
tek nyaralni.

B: Nem evvel, avval megyünk, 
amit most fogok kölcsönvenni, még 
nem tudom hol.

A: Akkor miért mondod, hogy 
visznek ?

B: Nem hogy visznek, sodornak, 
löknek, kergetnek nyaralni.

A : Kik ?
B: Mondtam a családom. En szí­

vesebben itthon maradnék, mert tu­
dom, hogy jobban élek itthon, és 
mert nincsen pénzem elmenni.

A: Akkor itthon kell maradni.
B: Kellene, de nem lehet. Ilyen­

kor jön az a rettenetes számum, ez 
a tömegpszichózus, ez a Missisipi- 
áradat, amely sodor, elviszi ezrek és 
ezrektől még azt is, ami nincs, adós­
ságba kerget, nem hagy aludni, és 
ezt nyári üdülésnek hívják.

A: Micsoda számum, hol?
B: A dolog igy kezdődik. Nagyék- 

nak van rá pénzük, elmennek nya­
ralni. Erre Kisék nyugtalanok lesz­
nek. Látják, Nagyék csomagolnak, 
lázban vannak, naftalinoznak, stb. A 
naftaün szaga átcsap a szomszédba,

és folyton izgatja Kisék orrát: Nagyék 
mennek, már csomagolnak, már 
utaznak. Nagyék láza átterjed Kisékre, 
nem bírják az izgalmakat, van egy 
kis pénzük, vesznék egy kis előle­
get és ők is elmennek.

A: Miért ne, ha tehetik ?
B: Az a kis pénz százfélére, másra 

jobban kellene, de nem bírják a 
nyaraló lázat, ők is elmennek. Kisék- 
hez járnak Töhötömék, Kisék el­
mennek hozzájuk búcsúzni, tele hen­
cegik a fejüket, sajnálják, lenézik 
őket. Töhötöméknek semmijük sincs 
nyaralásra, de megkapják ők is a 
lázat, kölcsönt vesznek fel, de el­
mennek, ha bele is gebédnek. Ezer 
és ezer ilyen „Töhötömék“ vannak. 
Én is „Töhötöm“ vagyok, mert nem 
lehetek : tehetem.

A : Akinek nem telik, nem megy el, 
ha nem akar!

B: De elmegy. Én előre tudtam, 
hogy megjön ez a láz, és próbáltam 
chininnel ellene dolgozni előre. Ho­
zattam prospektusokat és bekonfe­
ráltam őket. Nézzétek ilyen drága 
helyre nem mehetünk. Ez a másik 
olcsóbb, itt van hegy, de nem le­
het fürödni. A harmadikon lehet fü­
rödni, de rém meleg van. A negye­
dik olcsó, de igen primitiv, nincs 
semmi kényelem. Itthon fürödni is 
lehet, kényelem is van, minek pénzt 
kidobni és kínlódni. Már belenyu­
godtak, de hiába, mikor megjött a 
a nyaralási láz, mégis megkapták.

A: De kérlek, ami azt illeti, feltét­
lenül igen jó és egészséges néhány 

i hétre máshová elmenni.

B: Mondjuk jó, hanem hónapo­
kon át leböjtölni az el menést, az 
nem jó.

A : Azt mondják szüksége van az 
embernek néhány heti kimozdulásra.

B: Jól van, de hogy van az, hogy 
azelőtt nem volt szüksége? Ma na­
gyon sokan, akiknek egypár garasuk 
van, nem adják egy-egy világfürdőn 
alul. Az én falumban egy igen gaz­
dag grófnak volt birtoka, de emlék­
szem, gyerekkoromban mindig a fa­
luba töltötte a nyarat, sohse ment 
világfürdőbe.

A: Csakhogy a mai világ más, 
egy pár évtized alatt a világ, az 
ember egészen megváltozott. Ma sok­
kal nagyobb a kényelem, mint ak­
kor volt.

B: A kényelem! Én — (és na- 
gyon-nagyon sokan) úgy se mehe­
tek olyan helyre, ahol kényelem van, 
ahol igazi szórakozás, változatos élet 
van. Mi most elmegyünk Tehénfü- 
redre, ahol a lakás kényelmetlen, a 
koszt rosszabb, mint itthon, szóra­
kozás nincs, unalmas, egyhangú, egy 
rossz vidéki cigány mindennap 
ugyanazokat a nótákat huzza, úgy, 
hogy már menekülök előle, számo­
lom a napokat, hogy mikor jöhetek 
megint vissza. És ezért verem ma­
gamat költségbe, ezért fizetek bosz- 
szantóan drága árakat, ezért kell 
nekem ezt a rosszabb életet még itt- 

I hon is hónapokon át leböjtölnöm.
A: Akkor minek mész el?
B: Mondtam már, mert ilyenkor 

! kitör a nyaralási járvány, és ez olyan

lázzal jár, nem lehet máskép szaba­
dulni tőle, el kell menni.

A: Hiába beszélsz, tény az, hogy 
egy pár heti nyaralás egész évre 
üditőleg hat, kell az egészségnek.

B: Üditőleg hatna először: ha 
üdítő helyre mehetnék, de Tehén- 
füred és társai olyan primitívek, po­
rosak, (a kocsik, a tehéncsorda veri 
fel a port) olyan kulturátlanok, olyan 
unalmasak, hogy sóvárogva gondo­
lok a hazautazásra. Ha: nem kellene 
folyton bosszankodnom, hogy sok­
kal rosszabb koszt stbért sokkal 
többet fizetek, mint itthon. Ha végül 
nem kellene a tulkiadást itthon ke­
servesen behozni. Minden ember 
örömrepesve jön haza onnan, sok­
kal nagyobb öröm az elutazás, mint 
a megérkezés. Mikor visszautaznak 
ezt érzik: hála Istennek most már 
mehetek haza.

A: Ez esetben miről jó az egész 
elutazás.

B: Egyrészt arról, hogy elmúlik a 
nyaralási láz, amelyet a tömeg-pszi- 
chózus mesterségesen idéz elő, és 
amely ragályos, felette ragályos, nem 
lehet ellene védekezni. Aztán arról, 
hogy ősszel elmondhasd: mi Tehén- 
füreden nyaraltunk.

A : Lári-fári, mégis csak üdültetek.
B: Nekem az a gyanúm, hogy 

az egész csak szuggeszció.
A : Mi a szuggeszció ?
B: Tehénfüred és az üdülés. Mert, 

hogy ott heteken át nyeljük a port, 
hogy sokkal nagyobb a hőség mint 
itthon, hogy rossz a lakás, rosszabb 
a koszt, unalmas, egyhangú, — hogy
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egya tálában nem lehet rentábilis be­
fektetés. A magánépitkezések céljára 
elegseges olcsó állami hitelről szó 
sem lehet, s ami ilyen ter­
meszti hitel, igen szik korlá­
tok kozott folyósittatott is, alig 
\ olt egy pár csepp az igények ten­
gereben.

I edig a kissabb exisztenciáknak 
házhoz juttatása, eltekintve az épít­
kezések nagyarányú megindulásának 
a nemzet egesz gazdasági életére ki- 
iiató fontosságától és jótékony hatá­
saitól, — az államfenntartó alsóbb 
es középosztálybeli elemek milliói- 
'i.ik a lakbéruzsorától való megmen­
tése végett épugy, mint szociális

és közegészségügyi szempontokból 
is elsőrendű államérdek volna.

Az egyik oldalon látjuk az állam­
nak a nincstelenekről való gondos­
kodását az OFB házhelyhez jutta­
tási, nagykoncepcióju munkájában. A 
másik oldalon kellene még a segítség, 
a csak némileg elviselhető építési’ 
hitelek biztosítása s a 30 éves adó- 
mentességnek a házhelyet nyert épí­
tőkre való további kiterjesztése kö­
rül. Mit ér a házhely, amit talán 
tegnap kapott valaki, ha a ház meg­
építése csak a távoli jövő reménye 
lehet, s ha ma lezáródik a sorompó 
a 30 éves adómentesség elnyerhe- 
résének időbeni határán. (Szerk.)

«WH-»

Az elkerittellen budafoki ingatla­
nok tulajdonosainak figyelmébe

ajánljuk a városi tanácsnak lapunk más 
helyén közölt hirdetményét, amely a vá- 
rosmerés céljából, továbbá a telekkönyv­
nek. a kataszternek kiigazítására tekintet­
űt 3 mesgyevonalak állandósítására köte­
lezi a birtokosokat.

A hirdetmény előírja, hogy a birtokha- 
táruk állandósításánál milyen határjelzé­
sek alkalmazandók.
A legteljesebb nyomatékkai kívánja alkal­
mazni a városi tanács az 1894 XII. t. c 
Ja jj-át, s mindazokkal a tulajdonosokkal 
szemben, kik a felmérési közegek kiszál­
lásának idejére a határjeleket el nem he­
lyeznék, a határjelek beszerzéséről és el­
helyezéséről a mulasztást elkövető birto­
kos terhére fog gondoskodni, akik egyút­
tal a mulasztás folytán tényleg előálló 
bizottsági vagy mérési többköltségeket is 

gtéríteni tartoznak. Miután pedig az uj 
házszámozás, továbbá az utak és telkek 
részletes mérése már folyamatban van, 
tehát a határjelek késedelem nélkül fel- 
allitandók.

A határjeleknek egységes, gyors és gaz­
daságos elhelyezése érdekében, továbbá 
azért, hogy a határok megbízhatóan álla­
píttassanak meg és egyúttal az apróbb- 
nagyobb mesgyeviták és pereskedések is 
lehetőleg békés eligazítást nyerjenek, 
megbízta a tanács a városi mérnöki hiva­
talt azzal, hogy az érdekéit telektulajdo- 

1 ■’"kát egységes eljárás kereteben hozza 
ssze és tömörítse.

A városi mérnöki hivatal tehát ezen az 
:",m sürgős jelentkezésre hívja fel mind­

azokat a birtokosokat, akik az előirt ha­
tárjelek beszerzéséről és a netáni határ-

mindez üdülés, erről erős a gyanúm, 
hogy szuggeszció. És mi, a Töhö- 
tömök ezrei ezért a szuggeszcióért 
dobjuk ki a pénzünket. Nekem az a 
gyanúm, ha divatba jönne, hogy 
csak a betegek mennének el, és akik 
igazi üdülést, szórakozást, kellemes 
időtöltést nyújtó helyekre mennek, 
vagy körutazást tesznek — akkor a 
többi üdítőbben tölthetné a szabad­
ságát itthon*kirándulásokkal, stb-vel, 
mint Tehén- vagy Sárfüreden.

A : Nem áll, a más környezet, más 
élet, más étkezés stb. szóval a „más 
miliő“ az, ami üdít.

B: Igen én is ismerem ezt a „más 
miliő" elméletet. Hát ha te egész 
évben rendes lakásban lakói, rende­
sen étkezel, költözz egypár hétre 
pincébe, vagy kamrába, egyél rán­
tott levest, meg lóhust, stb-t, kész a 
más miliő, ez üdit!

A: Ki beszél itt lóhusról ?
B: Hát ezek a Tehénfüredek 

mind ilyen lóhusfélék. De hagyjuk, 
a beszéd itt úgy se használ, el keli 
menni Tehénfüredre, mert elmentek 
Nagyék, Kissék, Kropacsekék, ha 
ezek mind itthon maradtak volna, mi 
is itt maradhatnánk, kirándulni, zöld­
ben vacsorázni, hangversenyt hallgatni 
a szabadban — de igy el kell menni 
port nyelni a hőségben, Kolompár 
Jóskát hallgatni, unatkozni. Hanem 
ha visszajövünk, iszunk az örömére. 
Szervusz ! A cimem Tehénfüred (Va­
súti állomás Bivalyháza) Vörös ökör 
szálloda, 3-ik létra !4.

Pás.

kérdések mérnöki eligazításáról együttesen 
kívánnak gondoskodni.

Ehhez képest az érdekelt birtokosok 
kesedelem nélkül és sürgősen jelentsék 
be írásban, vagy szóbeli utón a városmé- 
res felügyeletével megbízott Hetyey Gyula 
mérnöknél (Főtér, régi Brázay-szappan- 
gyár Telefon: 111) a következő adataikat: 
I) az ut és dűlő neve, 2) az ingatlan te­
lekkönyvi helyrajzi száma, 3) a tulajdonos 
neve és lakcíme, 4) Az ingatlan körfogata 
mentén előreláthatólag szükséges határ­
jelek száma, 5) a tanács által előirt ha­
tárjelzések közül melyiket kívánja alkal­
mazni (betonjel, fűrészelt mészkőjel, vagy 
tölgyfacövek), 6) netáni mesgyevita, vagy 
pereskedés esetén az érdekelt szomszéd 
neve és lakcíme.

A városi mérnöki hivatal az összeírás 
alapján az érdekeltekkel egyetértőleg fog 
gondoskodni a határok állandósításáról, a 
netáni mesgyekérdések, vagy pereskedé­
sek lehetőleg békés eligazításáról és mind­
azoknak az újabb parcellázásoknak hely­
színi kitűzéséről, ahol az érdekeltek csu­
pán a telekkönyvet rendeztették, de ingat­
lanaikat a természetben még nem különí­
tették el és nem tartják birtokban.

Különösen felhívja a tanács a birtoko­
sok figyelmét az 1894 XII. t. c 34. §-ának 
az egyévi békés és háborítatlan birtoklás 
épségben tartására vonatkozó határoza­
tara. Amennyiben az egyévi békés és há- 
borittatlan birtoklás nincsen meg, és a 
felek a határvitát írásba foglalandó békés 
megegyezés utján sem rendeznék, abban 
az esetben a kérdéses határvonal a fel­
mérés által érvényesítve nem lesz Ebben 
az esetben a felek által kölcsönösen kimu­
tatandó, mind a két peres határvonal lesz 
felmérve és a felek bírósági eljársra fog- 
nak utasittatni.

lies, mindnyájunk csodálatát, 
tiszteletét érdemli ki. És Láncz Jó- 
zsefné úrnő helybeli állami elemi is­
kolai igazgató neje, ezen iskola ta­
nítónője, lapunk főszerkesztőjének 
nővére ilyen volt, egy a kivételek 
rövid sorából.

Amidőn gyászos elkomolyodott- 
ságunkkal adjuk hírét, hogy testben 
sokat, nagyon sokat szenvedve adta 
vissza munkás, értékes lelkét Terem­
tőjének, a halála felett kifejezett 
szomorúság és részvét, mely család­
jának és hozzátartozóinak szól, úgy 
érezzük nem elég. Egy mélységes 
köszönetét is ki kell itt 'fejeznünk a 
budafoki társadalom nevében, mely­
nek száz és száz gyermekét a szü­
letett nevelő megbecsülhetetlen gon­
dosságával, a szív igaz szeretetével, 
egy gazdag női lélek finom, értékes 
szellemével nevelte. Ma ott a kras- 
sószörényi végeken is sok ember 
szive szomorodik el, hol tanítói 
munkásságának háromnegyedrészét 
töltötte, nevelvénderék, hazafias, mun­
kás ifjakat, leányokat az oláh ten­
gerben szorongó magyar testvéreink­
nek.

Jól tudjuk, hogy kötelességtudó, 
Teremtő Urához futó lelkét e kö­
szönet utol nem érheti s neki ide 
visszatekinteni most nincs ideje. E mély­
séges köszönet azonban mégis a Ré­
szére lelkűnkből adható, Hozzá leg­
jobban illő végtisztesség. Emlékét 
megőriztük! Nyugodjék békében!

— A kelenvölgyi telkek ügye.
A soká húzódó kelenvölgyi házhely­
rendezés a befejezés előtt áll. Az 
árakat a múlt hó 24-én tartott OFB 
tanácsülés véglegesen megállapította, 
ítéletében állitóan jóváhagyta az első­
fokú Ítéletben megállapított és a kikül­
dött hivatalos szakértők által vélemé­
nyezett árakat. Sokan már be is fizet­
ték az első részletet a városházán. 
A hátralévők akkor szándékoznak 
fizetni, ha megtörténik a kimérés és 

I ki-ki látja, hogy mit vesz ? Úgy ér­
tesülünk, hogy a telkek felmérése 
ügyében is intézkedett már a bíró­
ság. így rövidesen megindulhat az 
építkezés azokon a telkeken is és 
városunk e kies része remélhetően 
egy csomó villával gazdagabb lesz.
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minden vasár- és ünnepnapon.

HÍREK.....
Láncz Józsefné meghalt.
Csütörtökön reggel örök álomra 

hunyta le szemeit az az asszony, ki 
munkában, szorgalomban, önfeláldo­
zásban utolsó leheletéig mintaképe 
volt a jó feleségnek, anyának és ta­
nítónőnek. Amikor mindnyájunk tu­
datává mélyül, hogy a nőnek ha 
házi-, családi- és hivatali kötelessé­
gei vannak, ezek csak megosztottak 
lehetnek s amikor a mai nehéz idők 
követelése mindenben több és na­
gyobb, mint régen volt, ha akkor 
valaki családi tűzhelyének állandóan 
ragyogó pedantériájával tudja meg­
lepni a rokont, ismerőst és idegent, 
ha három fiúgyermekének nevét egy 
szigorú, előkelő középiskola értesí­
tőiben mindig vastag betűkkel sze­
deti a kiválók kitüntetéseként; ha 
az állami tanítónőt felettes hatósága 
két évtizeden át a buzgó, törekvés­
teli nevelő és oktató példájául állí­
totta a tanítótestületek elé s kinek a mun­
kája mindig eredményektől volt ter-

— Istentisztelet. Szombaton délelőtt 
11 órakor a budafoki izraelita templomban 
gyászisteni tiszteletet tartanak az elhunyt 
hercegprímásért.

— Az első színházi est. Halmi Jenő 
színigazgató társulatával csütörtök óta vá­
rosunkban van. Pénteki első előadásukon 
Brammer és Grünwald 3 felvonásos ope­
rettje került színre Liptai J. fordításában. 
A jó izü tréfákban, helyzetkomikumban 
gazdag, bájos zenéjü darabot a gárda 
operett erősségei vitték sikerre. Az az am­
bíció, jó kedv és szives játék, mellyel a 
tagok szerepeiket alakitotiák a nézőkö­
zönségből általánosan azt a hangulaton 
váltotta ki, hogy színészeink a város egész 
társadalmával összeforrni igyekeznek. 
A közönség érezte is, hogy a művészek 
tavalyi szereplésük után a miéink. Lelke­
sen ünnepelte Vécsey Margitot, ki művé­
szi volt énekében, játékában; meglepően 
ékes toilettejei szinte fölösen díszítették a 
szép primadonnát. Méltó partnere volt 
Mister X. szerepében Csillag János; kelle- 

I mes zengésű bariton-tenorja a fülekben 
! maradt. A hurcig. levegőben is mozogni 
I tudó Körösi Böske Harsányival a tenyerek 
j szavára többször ujráztak és mindig szíve­

sen. Takács Oszkár igen sokat fejlődött 
tavaly óta. Tehetséges, ügyes komikus, ki 

: előreláthatóan igen sok estén fog bennün­
ket megkacagtatni. A kisebb szerepekben 

j közreműködők is kitettek magukért. No 
i de hát az ember nem akar se dicséret, se 

kritika lenni, csak kedves üdvözlet a játék 
; első napján a mi kedves színészeinknek. Mi­

után pedig ők lelkűk legjavát adják, a város 
í közönsége szeretetét és érdeklődését adja 
j érte cserébe. Csak igy tovább : - s —

— Megnyílt a régi Macska-csárda. 
Elismert legjobb halászlé, friss csapolt sör, 
kitűnő Frohner fajborok, polgári árak.

— A serdülő ifjúságnak reg­
gel felkeléskor egy-egy kis pohár­
nyi természetes „Ferenc József„ ke- 
serüvizet kell adni, mert gyonor,- bél­
és vértisztitó hatásának fiuknál és 
leányoknál igen fontos eredménye­
ket köszönhetünk. A gyermekklini­
kákon a Ferenc József vizet már 
a kicsinyek makacs szorulásakor ki­
tűnő sikerrel alkalmazzák. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekben.

— O. K. H. Kelenvölgyön. Mint ér­
tesülünk, a Kelenvölgyiek az ottani hitel­
igények kielégítése és a takarékosság elő­
mozdítása céljából mozgalmat indítottak az 
Országos Központi Hitelszövetkezet Kelen­
völgyi fiókjának létesítése érdekében.

— Balatoni kirándulás A Budafoki 
Kisiparosok és Kiskereskedők Társas és 
és Olvasóköre augusztus 7-én társas ki­
rándulást rendez Siófokra, hova a ki­
rándulókat a közszeretetben álló Láng­
zenekar fogja kísérni. A kedvezményes 
vasúti menetjegy ára 4 pengő.

43. szám. 
1927.

Budafok r. t. város iparostanonc- 
iskolájánál a három éves időköz 
(ciklus) leteltével megüresedett egy 
igazgató-tanítói, egy tanítónői és 6 
férfi tanítói állásra pályázatot hirde­
tek.

Javadalmazás: heti 8 órai taní­
tásért, osztályonként havonta: 83"20P.

Az igazgatói tiszteletdij jelenleg 
19.20 P, azonban 110 P-re való fel­
emelése folyamatban van, az erre 
vonatkozó képviselőtestületi határo­
zat felsőbb hatósági megerősítés vé­
gett felterjesztés alatt áll.

Az ellátandó tantárgyak: Magyar 
nyelv és üzleti levelezés, földrajz és 
történelem, számtan, mértan, termé­
szettan, vegytan, polgári és közgaz­
dasági ismeretek, ipari könyvvitel és 
költségvetéstan, szabadkézi és mér­
tani rajz, szak rajz és szerkezettan.

Felhívom a pályázni óhajtókat, 
hogy képesítésüket (legalább tanítói 
oklevél) eddigi alkalmaztatásukat és 
családi állapotukat, valamint politikai 
megbízhatóságukat igazoló okmá­
nyokkal felszerelt kérvényüket 
1027. évi augusztus hó 10-éig 

az iparostanonciskola felügyelő-bi­
zottságához címezve az iskola igaz­
gatójánál annál is inkább adják be, 
mert a később érkezőket figyelembe 
nem veszem.

Alagasabb képesítéssel rendelkező 
pályázók előnyben részesülnek. A 
választás határnapját később fo­
gom kitűzni.

Budafok, 1927. julius hó 28.
Záborszky Nándor s. k.

polgármester,
az iparostanonciskola felügy. biz. elnöke.

Hirdetmény.
A folyamatban levő városmérés, továbbá 

a telekkönyvi betéteknek és a földadó­
kataszternek kiigazítása érdekében a leg­
teljesebb nyomatékkai utasítja a városi 
tanács a birtokosokat arra, hogy az 1894. 
évi XII törvénycikk érdekében birtokaik 
határait látható és állandó természetű ha­
tárjelekkel jelöljék meg és pedig a szom­
szédbirtokosokkal egyetértésben, határuk­
nak teljes körfogata mentén, s határvona­
luk mindazokon a sarok és töréspontjain, 
ahol a határvonalon állandó természetű 
és egyúttal éles elhatárolást is szolgáltató 
kerítés nem áll.

A már előbb említett mezőrendőri és 
telekkönyvi célokon kívül a városi tanács 
egyéb gyakorlati érdekekből is kivételes 
súlyt helyez arra, hogy a birtokhatárok 
álandósitása egységes és állandó termé­
szetű jelekkel történjék meg. Ebből a cél­
ból felhívjuk a birtokosok figyelmét a ha­
tárjelzés alábbi módjaira.

Állandósíthatok a határok olyan beton­
ból készült négyszögletes piramisszerü 
oszlopocskával, amely felül 10 centiméter, 
alul 20 centiméter erősségű, hosszúsága 
pedig 60 cm. Ez a határjel az erősebbik

m mm ■ff
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végével lefelé ásandó be oly mélyen, hogy 
a jelből legalább is 10 centiméter a föld­
ből kiálljon A földből kiálló rész teherre 
meszelendő Az ilyen jel darabonként kö­
rülbelül 1-60 P költséggel állítható elő.

Egyszerűbb határjel gyanánt alkalmaz­
hatók a környéken termelt puha mészkő 
jelek. Az ilyen jel a legcélszerűbben úgy 
állítható elő, ha a házépítésnél használatos 
normálkő hosszában és ferdén felébe fü- 
részeltetik és pedig úgy, hogy a nyert két 
darab piramisszerü oszlopocska az also 
végén kétszer olyan szülés legyen, mint a 
földből kiálló felső végén Ilyen jel dara­
bonként cca 50 fillérbe kerül.

Mint kezdetlegesebb és legkevésbé ál­
landó határjelzés, szóbajöhet foldbevert 
keménvfa cövek is, amely ásónyomnyi 
gödröcskében a terep színéig beverendő 
és mellé borított hanttal, továbbá kisebb 
kőrakással teendő felismerhetővé. Az ilyen 
4-6 cm vastag, száraz, héjazatlan tölgy- 
gömbfából és 50 cm hosszúságban állitan- 
dók elő. Fefül leélezendök és egy lapra 
gyalulandók, kogy a gyalult lapocskán az 
eljáró mérnök számozást alkalmazhasson.
Az ilyen cövek költsége körülbelül 35 fillér.

Különösen felhívja a városi tanács a 
birtokosok figyelmét az 1894. évi XII. t. c.
34 §-ának az egyévi békés és háborítat­
lan birtoklás épségben tartására vonatkozó 
határozatára. Amennyiben az egyévi és 
háborítatlan birtoklás nincsen meg, és a 
telek netán a határvitát Írásban foglalandó 
egyetértő békés egyezség utján sem ren­
deznék, abban az esetben a kérdéses ha­
tárvonal a felmérés által érvényesítve 
nem lesz. Ebben az esetben a felek által 
kölcsönösen kimutatandó mind a két pe­
res vonal fog felméretni és a felek bírói 
eljárásra fognak utasittatni. Az ilyen ese­
teket a felek tartoznak kölcsönösen és 
írásban is előre bejelenteni a városmérést 
ellenőrző mérnöki hivatalban Országút 23, 
Fáber-féle gyárépület, telefon : 111. Akik 
a határjelek elhelyezését nem egyenként, 
hanem együttesen és egységes elárással 
óhajtják végeztetni, azok jelentkezzenek a 
fent jelzett hivatalban írásban, vagy sze­
mélyesen a következő adataikkal.. 1) az ut 
és dűlő neve, 2) az ingatlan telekkönyvi 
helyrajzi száma, 3) a tulajdonos neve és 
lakcíme, 4i az ingatlan körfogata mentén 
előreláthatólag szükséges határjelek száma,
5) a tanács áltál élőirt határjelek közül 
melyiket kívánja alkalmazni (betonjel, fű­
részelt mészkő, tölgyfa cövek), 6) netáni 
mesgyevita, vagy pereskedés esetén az 
érdekelt szomszéd neve és lakcíme. A 
fenti hivatalban a határjel szükséglet a 
jelentkezéshez képest lesz megállapítva és 
a jelentkezőkkel egyetertőleg és velük 
együtt megállapítandó költségek ellenében 
fog biztosíttatni az, hogy a határjelek mi­
ként szereztessenek be és miként helyez­
tessenek el és hogy hol szükséges mér­
nöki közreműködés.

Erdős vagy bozótos helyeken a birtokha­
tárok egy méter szélességben szabaddá 
teendők, hogy a határvonal töréspontjai 
között az összelátás és mérés teljesít­
hető legyen.

Akinek birtokán az eljáró földmérési 
közegek a kiszállás és a munka idején a 
határjeleket fel nem találják, azzal szem­
ben a határjeleket a városmérnöki hiva­
tal házszámozást teljesítő bizottsága fogja 
beszerezni és elhelyezni. Az ilyen mulasz­
tást elkövetők nemcsak a határjelek be­
szerzési és elhelyezési költségével fognak 
megterheltetni, de megtérítik a mulasztás 
folytán tényleg előálló bizottsági vagy 
mérési többköltségeket is.

A birtokosok a felmérést teljesítő mér­
nököket támogassák és működésűket se­
gítség elő. Részükre szabad bejárás biz- j 
tositandó az egyes telkekbe, barlanglaká­
sokba, pincékbe és a szükséghez képest 
egyébb helyiségekbe is.

X mérések alkalmával el nem kerülhető 
kisebb károkat (deszkakerítés ideiglenes 
megbontása, fák lombjainak félrekötése, 
esetleg eltávolítása, véleményen keresztül 
való mérés, stb.) az érdekeit birtokosok 
tartoznak békésen elviselni.

A földbe helyezett, falra festett és más 
egyébb mérnöki jelek megrongálása vagy 
eltávolítása mezőrendöri vétséget képez 
Az előidézel kárt a tettes teljes mérték­
ben megtéríteni tartozik és ezen kivid a 
törvényesen előirt büntetésben is részesül.

Felhívjuk a lakosság figyelmét hogy az 
ilyen irányú kártételeknek lehetőleg állja 
útját, a kártevőket pedig vagy a rendőr­
ségnek, vagy a városi mérnöki hivatalnak, 
vagy a felmérést teljesítő mérnököknek 
jelentse be Gyermekek kártevéséért tel­
jes mértékben a szülők felelnek.

Budafok, 1927 julius hó 30.
Városi tanács nevében

Zdborszky Nándor s. k.
polgármester.

Eladó házaké
Tóth József-utca 46. és 5ö., Temető­
utca 14 és Mező-utca 1. sz — 6000 
négszögöl szántó, 4305 négyszögöl 
termőszőlő szabadkézből eladó.

Ügynökök kizárva!
Tulajdonostól:

WERE FERENC
Budafok, Tóth József-utca 76. sz.

KÉZIMUNKA
ELŐNYOMDA
Rajzmüterem, előrajzolás, kézimunka- 
elönyomás tervezés, monogramm hím­
zés, ruharajz, sablonkészités egyszerűtől 
művészi kivitelig a legjutányosabb árban

Kelemen Andorné
Budapest, I . Tétényi-ut 122
Csurgói-ut sarok, a repülőgépgyárnál leszállói

rr

Őszirózsa
szegfű gyönyörű színekben, cserepes 
zöld növények, csokrok, koszorúk 
rendelésre minden árban kaphatók

RÉVÉSZ BÖSKE
virágkertészetében 

Budafok, Gellért-u. 29. Víztartónál. 
Telefon : Budafok 63.

Egy bionz csillár eladó
Apponyi-ut 11. szám alatt az udvarban

RUPP MIKLÓS
BUDAPEST,IV,MUZEUM-KÖRUT7
Bérházak, családiliázak, tel­

kek, üzletek és helyisé- 
gek, társulások közvetité- 

se. — Jelzálogkölcsön köz­
vetítés ingatlan fedezetre, 

elsöhelyibetáblázással

OLCSÓBB LETT A FÉNYKÉP
ÓPnnMVN&T 6 drb- igazolványkép és 
OtnUm , nagy kép 4 pengd, 6 le­
velezőlap és egy nagy kép 7 pengő 20 fillér.
BUDAFOK, KOSSUTH LAjOS-U.48

lendvay odon
bádogos, Vízvezetékszerelő
és csatornázási vállalata BUDAFOK 
Telefon 87. Tóth Józsel-utca 2.

Másoló iroda
Budafokon, Erzsébet-u 4
(Gundel-nyaraló.) A BMTE-sporttelep 

szomszédságában.

Vezeti:

Izsói Alajosné
tanárné.

írógépen jutányosán, megbízhatóan és 
gyorsan készít mindenfajta másolási 
munkát bármely müveit nyelven Meg­
hívókat, körleveleket, fölhívásokat,kér­
vényeket, üzleti Kimutatásokat, árjegy­
zékeket reklám lapokat, stb, stb. tö­
kéletesen fogalmaz. — Megbízásokat 
felvesz és közvetít a Klein-könyv- 
kereskedés és Sugár-nyomda telefonja.

Tessék próbát tenni!
Ne telejtsen el szólni ismerőseinek!

Elárusítóhelyek:

Budavidéki Épületanyagraktár Budafok. Burger és I arsa 
fakereskedő és építési vállalkozó, Nagytétény.

Magyar Agrár és JáradéRbanR
Részvénytársaság 

budafoki pinceKezelősége
Telefon: Budafok 88. Budafok, PetŐfí-Út 10. Telefon: József 93-98.

2 uj üzlethelyiség
és raktáraknak alkalmas

betonirozott pincék
a Király cukrász házában

azonnal kiadók

Nem kell Budapestre menni!
A legjobban vásárol

H A JDINYÁK GYÖRGY
cipőüzletében

Budafok, Kossuth Lajos-utca 34,
Nagy raktár:

úri-, női- es gyermekcipőkben

SZOBA-KONYHA
veranda Rózsavölgyi villában kiadó
Bővebbet Orlay fűszeresnél

lauíbahn Salamon
bornagykereskedő

Budafok. Kossuth Lajos-u. 50
Telefon : 11.

Ajánlja uradalmi fajborait 
olcsó árak mellett.

Gyors-és gépírást jutányosán tanít
Mindennemű Írásbeli munkát vállal

LENDVAY ÖDÖNNÉ
Tóth József-u. 3. Telefon 87.

IAZAT, TELKET 
és FÖLDBIRTOKOT

vesz, elad és közvetít
az O. F. B. engedély alapján

rjot ingatlanforgalmi jrnfjo 
1X1 lul es kereskedelmi II UUQ
minden hétköznapon délután 3—5 óráig. 
Telefon: 13. Budafok Anna-u. 23.

iegoicsóbb legcélszerűbb
minden háztartásban feltétlen szükséges

alkalmi ajándékok
beszerezhetők gyári áron

, Budafoki Villamossági R.-L»é,
Csak elsőrangú gyárak által készített, egy évi jótállás mellett szállított 
villamos főzőedények, teakannák, kávéfőzők, tejforralok, vasalok, mele- 
gitőpárnák, hajszárítók, hajsütők, porszívók árusittatnak. Kívánságra a 
készülékek a vállalat eladási irodájában megtekinthetők es kipróbálhatok.

A készületiek hat-tiz had részletfizetésre is kaphatók

Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulátor töltő állomás
Rádió accumulátorok töltése csak csütörtökön.

Ili Hl

■ BudafoKi Polgári BanK
■ Részvénytársaság
■

Budafok Kossuth Lajos-utca 1. szám
■
■ (((•)»
■
■ Elfogad legelőnyösebb kamatozás mellett
■ takarék, Heti és folyószámla betéteket.
■
■ Folyósít ház- és földbirtokosok részére
5 váltó- és lombard hiteleket.

l 1

!

Klein nyomda Budafok. Felelős kiadó: Klein Mór.
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